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       C 4 TALENT
Där talanger möter möjligheter
Att bygga en levande företags- och start-up-miljö.

C4TALENT-nätverket samlas i Centar Sarajevo för att utveckla lokala strategier för talangattraktion. 
Det femte transnationella mötet inom C4TALENT-nätverket (Cities for Talent) ägde rum i Centar Sarajevo den 17–18 juni 2025 och samlade partnerstäder från hela Europa för att fortsätta sitt gemensamma uppdrag att stärka sig inom talangattraktion. 

I och med att projektet nu närmar sig sitt slutskede låg fokus under mötet på att färdigställa de Integrerade handlingsplanerna (IAPs) – omfattande strategidokument som varje stad utvecklar för att förbättra lokala förutsättningar för talangattraktion, entreprenörskap och innovation.

Värdstaden tog tillfället i akt att visa upp sina egna framsteg och sin växande roll som en regional hub för innovation och hållbar utveckling.

Bland höjdpunkterna fanns ett livligt panelsamtal med lokala startup-entreprenörer, som delade med sig av konkreta insikter om både utmaningar och möjligheter med att driva företag i små och medelstora städer. Därtill hölls en praktisk session om hur man kan omvandla komplexa strategier till tydliga och visuella kommunikationsverktyg.

Partnerstäderna uppdaterade varandra på sitt lokala arbete, gav återkoppling på varandras utkast till handlingsplaner och reflekterade kring gemensamma utmaningar och framgångsfaktorer. Nu förbereder de sig för att färdigställa och presentera sina Integrerade Handlingsplaner vid det avslutande mötet i Nyíregyháza senare i år.

Mötet i Sarajevo blev återigen ett tydligt exempel på värdet av samarbete, kreativitet och tydlig kommunikation i arbetet med att bygga lokala ekosystem där talanger utvecklas och väljer att stanna.

C4TALENT samlar tio partnerstäder från hela Europa: Nyíregyháza (Ungern), Alghero (Italien), Alytus (Litauen), Centar Sarajevo (Bosnien och Hercegovina), Pireus (Grekland), Pula (Kroatien), Roeselare (Belgien), Rzeszów (Polen), Varberg (Sverige) och Vilanova i la Geltrú (Spanien). Projektet adresserar utmaningen med kompetensflykt genom att hjälpa städer att skapa levande miljöer som attraherar, behåller och stärker kvalificerade yrkespersoner.

För mer information om projektet, besök vår hemsida och följ oss på social media.
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