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C 4 TALENT
Där talanger möter möjligheter
Att bygga en levande företags- och start-up-miljö.



C4TALENT SYFTAR ATT GÖRA STÄDER MER ATTRAKTIVA GENOM ATT ATTRAHERA OCH BEHÅLLA UNGA TALANGER 

I ett spännande samarbete går tio partnerorganisationer samman i URBACT-projektet "C4TALENT", som syftar till att skapa en levande företags- och start-upmiljö i mindre städer. 

C4TALENT är ett initiativ från Nyíregyháza (HU), Rzeszów (PL), Alytus (LT), Pula (HR), Alghero Foundation (IT), Development Organization of Piraeus (EL), Roeselare (BE), Vilanova i la Geltrú (ES), Varberg (SE) och Centar Sarajevo (BA) för att motverka kompetensflykt. Partnerskapet vill undersöka hur de kan attrahera och behålla unga talanger med förhoppningen om att främja innovation, nya affärsidéer och en mer levande stad.

Partnerskapet är väl medvetna om att kompetensflykt kan få stora konsekvenser för städer i allmänhet, men för de mindre städerna i synnerhet. Förlusten av talanger och därmed kreativ potential har blivit en alltmer prioriterad och viktig fråga - på en global marknad ökar konkurrensen att attrahera och behålla ambitiös och välutbildad arbetskraft vilket aktualiserar frågan om att arbeta med aktivt med talangattraktion. För att motverka detta kommer projektet att använda ett mångsidigt tillvägagångssätt som inkluderar alltifrån att tillhandahålla finansieringsmöjligheter, erbjuda fysisk infrastruktur såsom co-working och inkubatorsmiljöer likväl som att positionera själva staden som en möjlig testbädd för innovation. De städer som ingår I partnerskapet har olika förutsättningar och styrkor, därför kommer varje stad ta sig an utmaningen på olika sätt. 

C4TALENT-projektet ska inte bara stärka entreprenörsandan utan också skapa en mer hållbar framtid genom att nyttja den stora potentialen som finns hos unga talanger. Projektet är ett steg i att säkra våra städers framtida konkurrenskraft. 

För mer information om C4talent besök vår sida https://urbact.eu/networks/c4talent


C4TALENT är ett URBACT-projekt som pågår från 1 juni 2023 till 31 december 2025. Nätverkets totala budget är 847 388,47 EUR, varav EU-finansiering är: 577 428,45 EUR.
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